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Zur sofortigen Veröffentlichung
DxO Optics Pro v4.1 unterstützt die beliebte kompakte Nikon Digital-SLR-Kamera D40 und fügt 11 neue Objektivkorrekturmodule hinzu

Paris, Frankreich – 25. Januar, 2007 – DxO Labs gibt heute bekannt, dass DxO Optics Pro V 4.1 jetzt die neue beliebte kompakte Digital-SLR-Kamera Nikon D40 unterstützt. Des Weiteren gibt das Unternehmen die Hinzufügung von 11 neuen DxO Objektiv-Korrekturmodulen bekannt, womit die Zahl der für Benutzer von DxO Optics Pro V 4.1 verfügbaren Objektivkorrekturmodule auf über 450 steigt.  DxO Optics Pro ist das preisgekrönte Tool zur Verbesserung digitaler Bilder, das eine revolutionäre Korrektur von Optik-, Bildrauschen und Belichtungsfehlern in einer leicht zu bedienenden, funktionsreichen Anwendung für Mac- und PC-Benutzer vereint. DxO Optics Pro Software verbessert die Bildqualität von Digital-SLR-Kameras und modernen Digicams.
„Der Support für die Nikon D40 ist eine natürliche Erweiterung unseres Supports für Digital-SLR-Kameras von Nikon“, so Luc Marin, Vice President der Geschäftseinheit Fotografie bei DxO Labs.

DxO Optics Pro V 4.1 bietet eine Startauswahl der beliebtesten Objektive für die Nikon D40, einschließlich des AF-S DX Zoom-Nikkor 18-55 mm f/3.5-5.6G ED II Kit-Objektivs, des AF-S DX Zoom-Nikkor 55-200 mm f/4-5.6G ED und des AF Nikkor 50mm f/1.8D. 
DxO Labs hat seinem Angebot weitere acht DxO Lens Modules hinzugefügt: das AF-S DX Zoom-Nikkor 18-135 mm f/3.5-5.6 ED-IF für die Nikon D2X/D2Xs;  das AF Zoom Nikkor 70-200mm f/2.8G ED-IF AF-S VR, AF Zoom-Nikkor 24-85 mm f/2.8-4D IF und das AF-S VR Zoom-Nikkor 24-120 mm f/3.5-5.6G IF-ED für die Nikon D80; das Canon EF16-35 f/2.8 L USM und Canon EF55-200 mm f/4.5-5.6 II USM für die Canon EOS 400D; und das Sony Zoom DT 18-200 mm f/3.5 6.3 für die Sony Alpha.
„Wir erweitern zurzeit unsere Bibliothek der DxO Lens Modules, um Fotografen weltweit die größte Auswahl an Korrekturwerkzeugen anzubieten“, erklärt Luc Marin.

DxO Optics Pro V 4.1 ist sofort auf der Website von DxO (www.dxo.com) verfügbar

Die Preise für Vollversionen von DxO Optics Pro V 4.1 bleiben unverändert:

· DxO Optics Pro V4 Starter: €64   
· DxO Optics Pro V4 Standard: €124   
· DxO Optics Pro V4 Elite: €249  
(Alle Preise zuzüglich Mehrwertsteuer)
DxO Optics Pro wurde von der Technical Image Press Association (TIPA) zur “Besten Fotosoftware 2006“ gewählt.

Über DxO Labs
DxO Labs entwickelt und lizensiert Software-basiertes und siliziumbasiertes geistiges Eigentum (Software IP & Silicon-IP) für eingebettete Architekturen für die Verarbeitung von Fotos und Videos. DxO Labs investiert intensive in die Forschung in der Angewandten Mathematik und verfügt im Ergebnis dieser Forschungsarbeit über eine einzigartige Gewandtheit über die gesamte Bildgebungskette hinweg. Diese Erfahrung ermöglicht es DxO Labs zuverlässige, modernste Technologien anzubieten, die für eine hervorragende Leistung in allen Aspekten der Bildqualität sorgen.
Die Produkte im Portfolio von DxO Labs verfügen nicht nur über hervorragende Funktionen, sondern sie sorgen außerdem für eine bedeutende Reduktion der Systemkosten und erobern sich zunehmend ihren Platz im Herzen der Unterhaltungselektronik und modernen Bildgebungssysteme. Zu den wichtigsten Kunden und Partnern des Unternehmens gehören:
· Hersteller von Unterhaltungselektronik wie Anbieter von Digitalkameras, Kamerahandys und Laptops;
· Anbieter von Bildgebungskomponenten für die Industrie wie Hersteller von Kameramodulen, Anbieter von Sensoren und Prozessoren;
· Anspruchsvolle Fotografen und Fotojournalisten sowie Experten aus der Bildgebungsbranche.
DxO Labs ist bestrebt die Marke „Image Science by DxO“ als ein unbestreitbar vertrauenswürdiges Zeichen für hervorragende Bildqualität und als neuen Standard für Verbraucher und Weltklasse-Unternehmen in der Bildgebungsbranche zu vermarkten.
Weitere Informationen finden Sie unter www.dxo.com
Unser Distributor in Deutschland ist Top Systems, www.topsystems.de und unser Schweizer Distributor ist Light+Byte, www.lb-ag.ch
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