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ZUR SOFORTIGEN VERÖFFENTLICHUNG

DxO Labs und onOne Software bieten gemeinsam 

erstklassige Softwarebundles 

für anspruchsvolle Fotografen an

Die preisgekrönten Bildbearbeitungsanwendungen DxO Optics Pro v4.1 und 

onOne Softwares Genuine Fractals 4.1 sind gemeinsam zu einem enorm günstigen Preis erhältlich

Paris, Frankreich & Portland, Oregon – 8. Februar 2007 – DxO Optics Pro, die fortschrittliche Anwendung für die automatische Verbesserung der Bildqualität digitaler Fotos, und onOne Softwares Genuine Fractals, ein Photoshop® Plug-in, mit dem hochwertige Vergrößerungen von digitalen Bildern erstellt werden können, sind jetzt für einen gegrenzten Zeitraum zu einem günstigen Preis gemeinsam in den Online-Shops von onOne Software und DxO Labs erhältlich. 
„Indem wir DxO Optics Pro im Bundle mit Genuine Fractals von onOne Software anbieten, können wir sicherstellen, dass die Verbesserungen, die Fotografen an ihren Fotos vornehmen, auch unabhängig von der Größe des endgültigen Ausdrucks erhalten bleiben“, sagt Luc Marin, Vice President des Geschäftsbereichs Photography Business bei DxO Labs.

„Wir freuen uns, gemeinsam mit DxO Labs diese beiden wichtigen Bildverarbeitungsprogramme für digitale Fotos anbieten zu können, mit denen sich der Workflow des modernen viel beschäftigten Fotografen erleichtern lässt - und das zu einem derart günstigen Preis”, sagt Craig Keudell, Präsident von onOne Software.   

Über DxO Optics Pro

DxO Optics Pro ist das preisgekrönte Tool zur Verbessung digitaler Fotos, das revolutionäre Korrekturen von Optik, Bildrauschen und Belichtung in einer benutzerfreundlichen und funktionsreichen Anwendung für PC und Mac vereint. DxO Optics Pro verbessert die Bildqualität von Fotos, die mit digitalen Spiegelreflexkameras und fortgeschrittenen Digitalkameras aufgenommen wurden. DxO Optics Pro wurde 2006 von der Technical Image Press Association (TIPA) zur „Beste Bildbearbeitungssoftware” gewählt.

Über Genuine Fractals von onOne Software

Bei außergewöhnlichen Bildvergrößerungen von bis zu 800 % bietet Genuine Fractals Fotografen die Möglichkeit, hochwertige, druckfertige Vergrößerungen zu erstellen und die Dateien dennoch in einem kleinen, platzsparenden Format abzuspeichern, was die Archivierung und den Dateiversand erleichtert. Der patentierte Skalierungsalgorithmus in Genuine Fractals erhält die feinen Bilddetails, an denen der Fotograf bei der Aufnahme gearbeitet hat, und bringt aber auf der anderen Seite bei der Größenveränderung auch keine Kantenhalos oder andere Artefakte ein. Alle Käufer von Genuine Fractals, die das Programm nach dem 18. Dezember 2006 erworben haben, können sich Genuine Fractals 5 für Photoshop CS3 kostenlos herunterladen, sobald diese Version verfügbar ist.

Sonderangebot (zeitlich begrenzt)

DxO Optics Pro v4.1 Starter + Genuine Fractals von onOne Software ( €139 statt €187
DxO Optics Pro v4.1 Standard + Genuine Fractals von onOne Software ( €164 statt €247
DxO Optics Pro v4.1 Elite + Genuine Fractals von onOne Software( €279 statt €372
(Alle Preise zuzüglich Mehrwertsteuer)
Über DxO Labs 

DxO Labs entwickelt und lizenziert Software- und Chip-IP für integrierte Architekturen zur Verarbeitung von Fotos und Videos. DxO Labs investiert umfangreich in die Forschung auf dem Gebiet der angewandten Mathematik und hat dadurch einzigartige Kenntnisse rund um die gesamte Bildverarbeitungskette gesammelt. Dank dieses Know-hows kann DxO Labs zuverlässige, moderne Technologien anbieten, die in allen Aspekten der Bildqualität höchste Ansprüche erfüllen.

Die Produkte im Portfolio von DxO Labs bieten nicht nur herausragende Funktionen, sondern ermöglichen auch bedeutende Systemkosteneinsparungen und werden immer wieder in Systemen der Unterhaltungselektronik und modernsten Bildgebungssystemen eingesetzt. Zu den wichtigsten Kunden und Partnern des Unternehmens gehören u. a.:

· Hersteller von Unterhaltungselektronik, wie z. B. Anbieter von Digitalkameras, Kamerahandys, Laptops;

· Lieferanten von Bildgebungskomponenten für die Industrie, wie z. B. Hersteller von Kameramodulen, Anbieter von Sensoren und Prozessoren;

· Anspruchsvolle Fotografen sowie Fotoreporter und Bildverarbeitungsfachleute.

DxO Labs ist bestrebt die Marke „Image Science by DxO“ als ein unbestreitbar vertrauenswürdiges Zeichen für hervorragende Bildqualität und als neuen Standard für Verbraucher und Weltklasse-Unternehmen in der Bildgebungsbranche zu vermarkten. Weitere Informationen erhalten Sie unter www.dxo.com
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Über onOne Software

onOne Software entwickelt zeitsparende Softwarelösungen für professionelle und fortgeschrittene Fotografen im Bereich Digitalfotografie und Grafikdesign. onOne Software Lösungen sollen dafür sorgen, dass Fotografen mehr Zeit hinter der Kamera bei der Bildaufnahme verbringen können und nicht so lange am Computer sitzen müssen. Derartige Lösungen umfassen eine breite Palette von benutzerfreundlichen Plug-ins für Adobe® Photoshop®, Photoshop Elements und QuarkXPress®. 

Durch seine Zusammenarbeit mit Branchenführern und die kontinuierliche Entwicklung von Kerntechnologien für professionelle Foto- und Desktoplösungen auf PC und Mac bietet onOne Software den Benutzern hochwertige Softwareprodukte. onOne Software wurde 2005 gegründet und ist ein Privatunternehmen mit Sitz in Portland, Oregon. Weitere Informationen erhalten Sie auf der Website www.onOnesoftware.com oder telefonisch unter +1-888-968-1468.
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Allgemeine Presseanfragen: 

press@ononesoftware.com

Online-Pressezentrum: 

http://www.ononesoftware.com/press/
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http://www.ononesoftware.com/presskit/ 


RSS-Feed Pressezentrum: 

http://www.ononesoftware.com/press/press.xml 

DxO ist ein eingetragenes Warenzeichen von DxO Labs. Alle verwendeten Warenzeichen und Handelsnamen beziehen sich entweder auf die Unternehmen, die diese Warenzeichen bzw. Namen beanspruchen, oder auf ihre Produkte. DxO Labs verzichtet auf Eigentumsrechte an Warenzeichen und Handelsmarken, die nicht sein Eigentum sind. 

© 2007 onOne Software. Alle Rechte vorbehalten. onOne Software und das onOne Software-Logo sind in den USA eingetragene Warenzeichen und Eigentum von onOne Software. Adobe und Photoshop sind eingetragene Warenzeichen von Adobe Systems, Inc. Alle anderen Warenzeichen sind Eigentum der jeweiligen Unternehmen.
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