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Zur sofortigen Veröffentlichung
Die neue DxO Optics Pro v3.55a bietet bedeutende verbesserungen sowie unterstützung für drei neue moderne Digitalkameras.  
Ein kostenloses Upgrade verbessert das Produkt, während die Unterstützung für neue Samsung-, Kodak- und Fuji-Kameras die Vielseitigkeit von DxO Optics Pro erhöht.
Paris, Frankreich, 30. März 2006– DxO Labs gibt heute die sofortige Verfügbarkeit von DxO Optics Pro v3.55a, einem kostenlosen Upgrade zu DxO Optics Pro v3.5, bekannt. Version 3.55a des Vorzeigeprodukts zur automatischen Verbesserung der Bildqualität von DxO Labs verfügt über eine Anzahl bedeutender Verbesserungen, welche die Benutzererfahrung bei der Verwendung von DxO Optics Pro verbessern. Diese umfassen:

· einen neuen, konfigurierbaren Modus “verankerte Palette” für einen leichten Zugriff auf alle Einstellwerkzeuge.

· einen verbesserten Konfigurationsassistenten.

· Die leichte und vollständige Konfigurierbarkeit des “Automatik” - Modus von DxO Optics Pro dank der „Standard-Voreinstellung“. 

· die Option, .dxo-Sidecar-Dateien zu speichern oder nicht.

· die Option, die bevorzugten Ausgabe-Parameter für die gesamte Anwendung festzulegen (kann lokal aufgehoben werden).
· zahlreiche andere Verbesserungen und Lösungen.
“Wir hören unseren Anwendern gut zu und versuchen ständig unser Produkt zu verbessern um bessere Werte zu bieten”, sagt Luc Marin,  Vice President der Fotobusiness-Abteilung bei DxO Labs. “Version 3.55a und unsere erweiterte Kameraunterstützung sind tolle Neuigkeiten sowohl für unsere vorhandenen Anwender als auch für alle anspruchsvollen Fotografen weltweit, die an einer Verbesserung der Qualität ihrer Bilder interessiert sind.”
DxO Optics Pro v3.55a ist ein kostenloses Upgrade, das für alle Anwender von V3.0 oder V3.5 sowohl auf Windows- als auch auf Macintosh-Plattformen verfügbar ist. Um ihr kostenloses Upgrade zu erhalten, müssen sich die Anwender auf der Website http://store.dxo.com anmelden.

Drei neue moderne Digitalkameras werden von DxO Optics Pro unterstützt
DxO Labs ist außerdem erfreut bekannt geben zu können, dass DxO Optics Pro ab sofort auch die folgenden Kameras unterstützt:
· Fujifilm Finepix S9500 / Fujifilm FinePix S9000 Z

· Kodak
P880

· Samsung Digimax Pro815
Diese Kameras werden in allen Versionen von DxO Optics Pro v3.55a (Starter / Standard / Elite) unterstützt. 
Über DxO Labs und die DxO-Technologie
DxO Labs ist ein Software- und Lizensierungsunternehmen für geistiges Eigentum, das seine Tätigkeit auf die Forschung in angewandter Mathematik für die Verarbeitung von Foto- und Videoaufnahmen konzentriert. Wir bieten Unternehmen und Verbrauchern im Imaging-Business moderne Technologien und zuverlässige Standardlösungen zur Erreichung von hervorragenden Leistungen in allen Aspekten der Bildqualität:

· Anbietern von Digitalkameras;

· Professionellen Fotografen und ambitionierten Amateurfotografen;

· Fotojournalisten und Fotoexperten.

· Firmen aus der Mobile Imaging-Branche: Fotohandy-Anbieter, Kameramodul- Herstellern, Anbietern von Sensoren und Prozessoren;
Dank unserer bedeutenden Anstrengungen in der Forschung garantieren wir modernste Technologie in der Bildverarbeitung. DxO Labs beabsichtigt die Marke “DxO” auf dem Markt  als vertrauenswürdige Marke zu positionieren, die als Synonym für hervorragende Bildqualität gilt.

Weitere Informationen finden Sie auf der Website von DxO Labs unter www.dxo.com
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