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ZUR SOFORTIGEN VERÖFFENTLICHUNG

DxO Labs und onOne Software bieten anspruchsvollen Fotografen ein weiteres aufregendes Softwarebundle
DxO FilmPack und die neue onOne Software Plug-In Suite 3 
sind nun im Paket erheblich günstiger

Paris, Frankreich / Portland, OR – 16. Mai 2007 – DxO FilmPack, eine Softwareanwendung, die digitale Bilder automatisch mit den Farben und der Körnigkeit von über 20 legendären Analogfilmen bereichert, sowie die neue onOne Software Plug-In Suite 3 für Photoshop®, die die Vollversionen von vier wichtigen Softwaretools kombiniert – Genuine Fractals 5, PhotoFrame Pro 3.1, Mask Pro 4.1 und Intellihance Pro 4.2 –, sind nun für eine begrenzte Zeit im Paket zu einem besonders günstigen Preis exklusiv über den Onlineshop von onOne Software (www.ononesoftware.com) erhältlich. 

"Das Paket aus DxO FilmPack und der Plug-In Suite 3 von onOne Software bietet Fotografen eine perfekte Kombination von kreativen und technischen Werkzeugen für anspruchsvolle Digital-Imaging-Aufgaben", sagte Luc Marin, Vizepräsident des Geschäftsbereichs Fotografie bei DxO Labs.

"Wir freuen uns über die erneute Gelegenheit, gemeinsam mit DxO Labs hochwertige Softwaretools, die den Workflow von Fotografen schnell und einfach verbessern, mit einem solchen Preisvorteil anbieten zu können", erklärte Craig Keudell, Präsident von onOne Software. 

Info zu DxO FilmPack

Mit DxO FilmPack v1.1 können Digitalfotografen auf dem Macintosh oder unter Windows die Farben und die Körnigkeit von mehr als 20 Dia-, SW- und Farbnegativfilmen nachahmen. DxO FilmPack bietet sogar die Möglichkeit, die Farbwiedergabe- und Körnigkeitsprofile verschiedener Filme zu kombinieren. Die neueste Version stellt zudem mehrere "Tönungen" zur Verfügung, mit denen DxO FilmPack noch näher an die traditionelle Arbeitsweise der Dunkelkammer herankommt.

Die Effekte des DxO FilmPack können auf allen digitalen Bildern in den Formaten JPEG, TIFF8 und TIFF16 unabhängig von der Bildquelle (Digitalkamera, Bridge-Kamera, DSLR, Scan usw.) eingesetzt werden. In Verbindung mit DxO Optics Pro können die Effekte des DxO FilmPack sogar auf RAW-Bilder angewendet werden, um eine noch höhere Farbgenauigkeit zu erzielen. 

DxO FilmPack Version 1.1 ist als Plug-in für Adobe Photoshop CS2 & CS3 und Photoshop Elements 4 & 5, als eigenständige Anwendung oder als Add-on für DxO Optics Pro 4.2 oder höher erhältlich. 

Info zu onOne Software Plug-In Suite 3

Die Plug-In Suite 3 von onOne Software enthält die Vollversion folgender Produkte:
· Genuine Fractals 5 vergrößert Ihre Bilder um bis zu 1000% (10x) ohne Detail- oder Schärfeverlust.

· Mask Pro 4.1 ermöglicht die unkomplizierte Erstellung von hochwertigen Masken und Auswahlen auch bei schwierigen Objekten wie Haaren oder Glas.

· PhotoFrame Pro 3.1 erstellt eindrucksvolle Rand- und Kanteneffekte – wie direkt aus der Dunkelkammer.

· Intellihance Pro 4.2 macht durch die Zusammenfassung von acht Bildeinstellungen die Optimierung Ihrer Bilder zum Kinderspiel.

Die onOne Software Plug-In Suite 3 ist mit Photoshop CS2/CS3 kompatibel, und bietet als Universal Binary schnelle native Unterstützung für Photoshop CS3 auf Intel-basierten Macintosh-Computern. Die Plug-In Suite 3 installiert alle vier Softwaretools auf dem PC oder auf dem Mac mit einer einzigen Seriennummer, und bietet neue Einführungstutorials für jede Software. Dadurch kann jedes Plug-in leicht installiert und verwendet werden. Neue, integrierte Video-Praxistutorials sowie automatische Aktualisierungen runden die neuen Produkte ab, um den Benutzern alles für die produktive Arbeit in Photoshop und Photoshop Elements zu bieten.
Aktionspreis (nur für begrenzte Zeit)

Beim getrennten Erwerb im Einzelhandel kostet die onOne Software Plug-In Suite 3 USD 399,95 und der DxO FilmPack USD 99,95 (Gesamtwert = USD 499,90). In diesem exklusiven Paket erhalten die Benutzer beide Anwendungen für nur USD 429,95 (etwa 320 € ohne Mehrwertsteuer). Nur in US-Dollar erhältlich.
Über DxO Labs

DxO Labs bietet Produkte und Lösungen, mit denen sich hervorragende Ergebnisse bei der digitalen Bildverarbeitung erzielen lassen. DxO Labs entwickelt und lizenziert geistiges Eigentum für die gesamte Bildverarbeitungskette:  Lizenzen für optische und Chip-Architekturen für integrierte Foto- und Videobildverarbeitung; Tools und Methoden zur Beurteilung und Messung der Bildqualität; Software zur Verbesserung der Bildqualität für Verbraucher. Zu den wichtigsten Kunden und Partnern des Unternehmens gehören u. a.:

· Hersteller von Unterhaltungselektronik, wie z. B. Anbieter von Digitalkameras, Kamerahandys, Laptops;

· Lieferanten von Bildgebungskomponenten: Hersteller von Kameramodulen, Anbieter von Sensoren und Prozessoren;

· Anspruchsvolle Fotografen sowie Fotoreporter und Bildverarbeitungsfachleute.

Die Produkte von DxO Labs werden immer wieder in Systemen der Unterhaltungselektronik und modernsten Bildgebungssystemen eingesetzt, wo sich „Image Science by DxO“ zum Standard für hervorragende Qualität entwickelt. 

Weitere Informationen finden Sie unter www.dxo.com
Unser Distributor in Deutschland ist Top Systems, www.topsystems.de und unser Schweizer Distributor ist Light+Byte, www.lb-ag.ch
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Über onOne Software

onOne Software entwickelt zeitsparende Softwarelösungen für professionelle und fortgeschrittene Fotografen im Bereich Digitalfotografie und Grafikdesign. onOne Software Lösungen sollen dafür sorgen, dass Fotografen mehr Zeit hinter der Kamera bei der Bildaufnahme verbringen können und nicht so lange am Computer sitzen müssen. Derartige Lösungen umfassen eine breite Palette von benutzerfreundlichen Plug-ins für Adobe® Photoshop®, Photoshop Elements, Photoshop Lightroom und QuarkXPress®. 

Durch seine Zusammenarbeit mit Branchenführern und die kontinuierliche Entwicklung von Kerntechnologien für professionelle Foto- und Desktoplösungen auf PC und Mac bietet onOne Software den Benutzern hochwertige Softwareprodukte. onOne Software wurde 2005 gegründet und ist ein Privatunternehmen mit Sitz in Portland, Oregon. Weitere Informationen erhalten Sie auf der Website www.onOnesoftware.com oder telefonisch unter +1-888-968-1468.
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S.I.R. Marketing Communications, Inc.
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Allgemeine Presseanfragen: 

press@ononesoftware.com

Online-Pressezentrum:
http://www.ononesoftware.com/press/

Online-Pressekit:
http://www.ononesoftware.com/presskit/ 


RSS-Feed Pressezentrum: 

http://www.ononesoftware.com/press/press.xml 

DxO ist ein registriertes Warenzeichen von DxO Labs. Andere Warenzeichen und Handelsnamen können auf diesem Dokument verwendet werden, um entweder auf die juristischen Personen zu verweisen, welche die Zeichen und Namen beanspruchen, oder auf deren Produkte. DxO Labs dementiert jeglichen Anspruch auf andere Warenzeichen und Handelsnamen als ihre eigenen.

© 2007 onOne Software. Alle Rechte vorbehalten. onOne Software und das onOne Software-Logo sind in den USA eingetragene Warenzeichen und Eigentum von onOne Software. Adobe und Photoshop sind eingetragene Warenzeichen von Adobe Systems, Inc. Alle anderen Warenzeichen sind Eigentum der jeweiligen Unternehmen.
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