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ZUR SOFORIGEN VERÖFFENTLICHUNG

DxO Labs Gibt Verfügbarkeit der Offiziellen Betaversion von DxO Optics Pro v4 bekannt
Automatische Bildverbesserungssoftware stellt verbesserte Farbfunktionen, neue optische Korrekturen, einen verbesserten Arbeitsfluss und eine verbesserte Geschwindigkeit sowie Kompatibilität mit Adobe Photoshop in Form eines Plug-in vor

New York, USA und Paris, Frankreich – 3. August 2006 – DxO Labs gibt heute die Bereitstellung einer kostenlosen offiziellen Betaversion von DxO Optics Pro v4 für PCs mit  dem Betriebssystem Windows für alle Digitalfotografen zum Download von der DxO Labs Website (www.dxo.com) bekannt.  DxO Optics Pro Software verbessert die Bildqualität von Digital-SLR-Kameras und modernen Digicams. DxO Optics Pro ist das preisgekrönte Tool zur Verbesserung digitaler Bilder, das eine revolutionäre Korrektur von Optik-, Bildrauschen und Belichtungsfehlern in einer leicht zu bedienenden, funktionsreichen Anwendung für Mac- und PC-Benutzer vereint. 
“DxO Optics Pro v4 bringt eine Vielfalt echter Innovationen, einschließlich eines schnelleren Arbeitsflusses und einer deutlich verbesserten Kontrolle über Farb- und optische Leitung“, so Luc Marin, Vice President der Fotogeschäftseinheit von DxO Labs. „In den acht Monaten seit der Markteinführung der vorigen DxO Optics Pro Software (v3.5) haben unsere Techniker unablässig daran gearbeitet, die Art von Verbesserungen vorzunehmen, die sich die Welt der Fotografen wünschen würde."
DxO Optics Pro v4, die im September 2006 sowohl für Macintosh- als auch für Windows-Plattformen verfügbar werden sollen, schließt vier Hauptbereiche spannender neuer Funktionalität ein:

NEU : Einzigartige DxO Color Engine mit Bahn brechenden Funktionen:
Dank der neuen DxO Color Engine bietet DxO Optics Pro v4 Fotografen eine vollständige Farbkorrektur-Toolbox einschließlich zweier revolutionärer Funktionen:

· Neues einzigartiges Vielpunkte-Farbabgleichs-Tool für den einfachen optimalen Farbabgleich für eine bestimmte Szene.

· Eine Auswahl Farbwiedergabeprofile und Farbmodi. Insbesondere kann das Farbwiedergabeprofil einer Kamera auf Bilder angewandt werden, die mit einer anderen Kamera aufgenommen wurden. 
Viele andere Farbfunktionen gehören dazu und insbesondere die Fähigkeit, ICC-Farbwiedergabeprofile Dritter zu importieren. 

NEU : DxO Optics Engine der dritten Generation – umfassende Bildgeometrie-Kontrolle
In seiner dritten Ausgabe erweitert DxO Optics Pro Engine, eine wesentliche Komponente von DxO Optics Pro, die Funktionalität um eine horizontale Einstellung der Bildposition (Rotation), Trapezverzeichnungskorrektur (Perspektive) sowie eine neue exklusive Anamorphose-Korrekturfunktion.  Diese Bahn brechende Funktion bringt automatisch dreidimensionale Objekte, die durch Ultraweitwinkel-Objektive deformiert erscheinen, zu ihren korrekten Proportionen zurück. Die Wirkung dieser einzigartigen Korrektur ist besonders dramatisch für Fotos, auf denen Menschen abgebildet sind. Wie bei den vorherigen Versionen, korrigiert DxO Optics Engine automatisch Objektivverzeichnung, Randabschattung, Verschwommenheit und Farbfehler, einschließlich blauvioletter Farbsäume.
NEU : Verbesserte Leistung und optimierter Arbeitsfluss – bis zu 500% schneller
Weiterhin auf die automatische Bildverbesserung ausgerichtet, zeigt DxO Optics Pro v4 eine radikale Überarbeitung der Ergonomie der Anwendung sowie viele wichtige Verbesserungen im Arbeitsfluss. Wichtige Prioritäten bei der Entwicklung von DxO Optics Pro v4 waren sowohl die Bildeinstellungs- als auch die als auch die Bildverarbeitungsgeschwindigkeit, was im Vergleich zur vorherigen Version zu Geschwindigkeitserhöhungen von bis zu 500% geführt hat.  DxO Optics Pro v4 wird auch für Mac/Intel-Prozessoren optimiert werden. 

NEU : Wichtige DxO Bildverbesserungsfunktionen werden als Adobe Photoshop Plug-In verfügbar sein
Von jetzt an werden die DxO Optics Pro Funktionen immer in der aktuellsten Fotoretuschieranwendung verfügbar sein. Sobald das neue DxO Optics Pro Plug-in in Photoshop installiert ist, wird es den Benutzern ermöglichen beim Öffnen von RAW- oder JEPG-Bildern direkt auf wichtige DxO Bildkorrekturfunktionen zuzugreifen.  (Hinweis: Das DxO Optics Pro Plug-in ist nicht in der heute veröffentlichten Betaversion enthalten.)
Verfügbarkeit und Ubgrade-Strategie

Die offizielle Betaversion von DxO Optics Pro v4 ist ab sofort auf der Website www.dxo.com erhältlich. DxO Optics Pro v4 (Einschließlich des Plug-in) soll im Spätsommer 2006 für Windows, Mac-Intel und Macintosh verfügbar werden. Jeder, der DxO Optics Pro v3.55 nach dem 19. Juni 2006 gekauft hat, kann ein kostenfreies Upgrade erhalten. 
Die Preise für Vollversionen von DxO Optics Pro werden unverändert bleiben:

· DxO Optics Pro v4 Starter: 64 € (zuzügl. VAT und Umsatzsteuer)
· DxO Optics Pro v4 Standard: 124 € (zuzügl. VAT und Umsatzsteuer)
· DxO Optics Pro v4 Elite: 249 € (zuzügl. VAT und Umsatzsteuer)
Die Preise für ein Upgrade zu DxO Optics Pro v4 werden wie folgt sein:

· DxO Optics Pro v1.x Starter ( DxO Optics Pro v4 Starter: 19,90 € (zuzügl. VAT und Umsatzsteuer)
· DxO Optics Pro v3.x Standard ( DxO Optics Pro v4 Standard: 39,90 € (zuzügl. VAT und Umsatzsteuer)
· DxO Optics Pro v3.x Elited ( DxO Optics Pro v4 Elite: 69,90 € (zuzügl. VAT und Umsatzsteuer)
DxO Optics Pro wurde von der Technical Image Press Association (TIPA) zur “Besten Fotosoftware 2006“ gewählt.

Über DxO Labs und ihre DxO-Technologie

DxO Labs ist ein Software- und Lizensierungsunternehmen für geistiges Eigentum, das seine Tätigkeit auf die Forschung in angewandter Mathematik für die Verarbeitung von Foto- und Videoaufnahmen konzentriert.  Wir bieten Unternehmen und Verbrauchern im Imaging-Business moderne Technologien und zuverlässige Standardlösungen zur Erreichung von hervorragenden Leistungen in allen Aspekten der Bildqualität:
· Anbietern von Digitalkameras: 

· Professionellen Fotografen und ambitionierte Amateurfotografen:

· Fotojournalisten und Fotoexperten.

· Firmen aus der Mobile Imaging – Branche: Fotohandy-Anbietern, Kameramodul-Herstellern, Anbietern von Sensoren und Prozessoren.
Dank unserer bedeutenden Anstrengungen in der Forschung garantieren wir modernste Technologie in der Bildverarbeitung.  DxO Labs beabsichtigt die Marke “DxO” auf dem Markt  als vertrauenswürdige Marke zu positionieren, die als Synonym für hervorragende Bildqualität gilt.
Weitere Informationen finden Sie auf der Website von DxO Labs unter www.dxo.com
Adobe Photoshop ist ein eingetragenes Warenzeichen von Adobe Systems Inc. 
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