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SPERRFRIST BIS ZUM 4. OKTOBER 2005 

14.00 Uhr FR/DST
DxO Labs kündigt die DxO Optics Pro STARTER EDITION für Highend-Digitalkameras an

DxO Labs bietet engagierten Digitalkameranutzern die mehrfach ausgezeichnete DxO Optics Pro Technologie zu einem unwiderstehlichen Preis an
Paris, Frankreich, 4. Oktober 2005 – DxO Labs kündigte heute die DxO Optics Pro Starter Edition an, eine neue Version seiner Paradeanwendung speziell für fortgeschrittene Digitalkameras - sogenannte Superzoom- oder auch Bridge-Kameras.

Basierend auf der preisgekrönten und von Digital-SLR-Benutzern viel gelobten Bildverbesserungstechnologie unterstützt dieses neue Mitglied der DxO Optics Pro Produktfamilie fortgeschrittene Digitalkameras wie z. B.: Sony DSC-H1, Sony Cyber-Sot DSC-R1, Canon PowerShot Pro S2 IS, Kodak P880, Olympus SP-500, Fuji Fine Pix S9500, Nikon Coolpix 8800, Konica-Minolta Z6, Panasonic DMC-FZ30, Samsung Digimax Pro815, Konica-Minolta A2, Sony F-828 …

Leistungsstarke automatische Bildverbesserung 

Die DxO Optics Pro Starter Edition verbessert Bilder der unterstützten Kameras automatisch in folgenden Bereichen: 

· Optimierung der Belichtung und des Dynamikbereichs dank der DxO Lighting Engine - hiermit werden automatisch Schattenzeichnungen hervorgebracht, Gegenlichtaufnahmen verbessert und die Bilder erhalten mehr Pep!

· Unterdrückung von Bildrauschen mit einem Gewinn von bis zu zwei Blenden dank der DxO Noise Engine – hierdurch werden Aufnahmen ohne digitales Rauschen auch in Situationen mit unzureichenden Lichtverhältnissen möglich.

· Korrektur optischer Fehler, wie z. B. Verzeichnung, Randabschattung, Farbfehler, Purple Fringing, dank der DxO Optics Engine.
Bei der Entwicklung dieser DxO Optics Pro Bildverbesserungstechnologien standen die folgenden drei Zielen im Vordergrund: sichtbare und echte Bildverbesserung, Möglichkeit der völlig automatischen Bearbeitung sowie Stabilität, sodass die Bildqualität niemals verschlechtert wird.

(Weitere Informationen finden Sie in den Pressedatenblättern zur DxO Lighting, DxO Noise und DxO Optics Engine.

DxO Optics Pro Starter Edition: Steigerung der Kameraleistung

Die modernsten Bildverbesserungen von DxO Optics Pro Starter Edition basieren auf der von DxO Labs patentierten Technologie  zur Modellierung der tatsächlichen Kameraleistung. Jede unterstützte Kamera wurde zusammen mit ihren Objektiven eingehend untersucht. Dann wurden Tausende präzise Testfotos aufgenommen. Anhand eines mathematischen Modells der Kameraleistung wurden dann die Bildfehler "umgekehrt" bzw. korrigiert. Da diese Bildfehler korrigiert werden, kann DxO Optics Pro Starter Edition als eine Steigerung der Kameraleistung angesehen werden.

Ein voll automatisierter Workflow 

Ein weiterer einzigartiger Vorteil der DxO Optics Pro Starter Edition ist der automatisierte Workflow. Der Benutzer muss einfach nur die Bilder im Programm ablegen und auf "Starten" klicken, damit DxO Optics Pro alle komplexen Bildverbesserungsaufgaben automatisch auf das Bild anwendet. Das bringt viele wichtige Vorteile:

· Praktisch keine Lernkurve, denn optimale Ergebnisse werden bereits bei der ersten Verwendung des Programms erzielt.

· Zum Optimieren der Bilder ist viel weniger Zeit vor dem Computer notwendig, sodass mehr Zeit für andere Dinge, wie z. B. die Bildaufnahme, bleibt! 

Verfügbarkeit und Preis

Die erste Version der DxO Optics Pro Starter Edition sollte für Windows und Macintosh ab November 2005 erhältlich sein.

Die erste Version der DxO Optics Pro Starter Edition verarbeitet JPEG-Bilder.

Die DxO Optics Pro Starter Edition wird zu einem Preis von € 64/US$79 (zzgl. MwSt.) angeboten.

Über DxO Labs und die DxO-Technologie

DxO Labs ist ein Software-Unternehmen, das Bildverarbeitungstechnologien und Lösungen zur Optimierung der Bildqualität entwickelt. Wir bieten zuverlässige Standardlösungen für ambitionierte Amateure und professionelle Fotografen, Fotoreporter und andere Fachleute sowie für Unternehmen, in der Imaging-Branche, wie z. B. Hersteller von Digitalkameras und Fotohandys, Mobilfunkbetreiber sowie Experten aus dem Druck- und Fotofinishing-Bereich.

Die patentierte DxO-Technologie des Unternehmens ist das Ergebnis modernster akademisch-mathematischer Forschungsarbeit. Die DxO Technology Foundations beinhalten eine Reihe von Software-Komponenten, mit denen Bilder erstellt und die wichtigsten Bildfehler beseitigt werden können, wie z. B. Farbe, Kontrast, Unschärfe, verschiedene optische Fehler, JPEG-Artefakte usw.

Weitere Informationen erhalten Sie online auf der DxO Labs-Website unter www.DxO.com
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