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SPERRFRIST 4. OKTOBER 2005

14.00 Uhr FR/DST
DxO Labs gibt für Benutzer von DxO Optics Pro 

den unbeschränkten Zugriff auf alle DxO Lens Modules bekannt

Angesichts des außergewöhnlichen Wachstums auf dem Digital-SLR-Markt 
bietet die neue DxO Optics Pro Lizensierungsstruktur einen unschlagbares Preis-Leistungsverhältnis für alle anspruchsvollen Fotografen
Paris, Frankreich, 4. Oktober 2005 – DxO Labs gab heute bekannt, dass die Lizenzgebühr für sein Paradeprodukt DxO Optics Pro ab jetzt uneingeschränkten Zugriff auf alle kompatiblen DxO Lens Modules bietet, wodurch das Benutzererlebnis stark vereinfacht und das Preis-Leistungsverhältnis für anspruchsvolle Fotografen deutlich verbessert wird. 

“Wir konnten in den letzten Monaten ein außergewöhnliches Wachstum und eine enorme Nachfrage von Digital-SLR-Benutzern weltweit verzeichnen. Unsere Lizenzstruktur ermöglicht es uns, effizienter auf die Nachfragewelle aufgrund der stetig steigenden Beliebtheit von Digital-SLR-Kameras zu reagieren. Das neue Modell stellt sowohl für die Benutzer unserer Produkte als auch uns eine Gewinner-Gewinner-Strategie dar," sagte Luc Marin, Vice President des Geschäftsbereichs Photography Business bei DxO Labs.

Ein vereinfachtes Lizenzierungsmodell für alle Anwender

Zuvor war in der DxO Optics Pro Lizenz ein kompatibles DxO Lens Module enthalten, mit der Möglichkeit weitere verfügbare Lens Modules separat zu käuflich zu erwerben. 

Ab 4. Oktober haben Anwender von DxO Optics Pro sofort Zugriff auf alle kompatiblen DxO Lens Modules ohne extra Kosten. Gegenwärtig sind mehr als 240 DxO Lens Modules erhältlich.

DxO Optics Pro wird weiterhin in zwei separaten Konfigurationen angeboten, die jeweils unterschiedliche Kameras unterstützen.

· DxO Optics Pro Standard Edition für Digital-SLR-Kameras für ambitionierte Amateure. Unterstützt gegenwärtig 12 Kameras und 190 DxO Lens Modules. Zu einem Preis von € 124/US$ 149.
· DxO Optics Pro Elite Edition für professionelle Digital-SLR-Kameras. Unterstützt gegenwärtig 15 Kameras und 245 DxO Lens Modules. Zu einem Preis von € 249/US$ 299.
Der Preis der DxO Optics Pro Standard Edition bleibt unverändert; der Preis für die DxO Optics Pro Elite Edition wurde angepasst, um der stärkeren Verwendung von DxO Lens Module durch diese Kategorie Fotografen gerecht zu werden. Die angegebenen Preise verstehen Sie zuzüglich MwSt.

(Weitere Informationen finden Sie in den DxO Optics FAQ zur Lizenzierung.

Über DxO Labs und die DxO-Technologie

DxO Labs ist ein Software-Unternehmen, das Bildverarbeitungstechnologien und Lösungen zur Optimierung der Bildqualität entwickelt. Wir bieten zuverlässige Standardlösungen für ambitionierte Amateure und professionelle Fotografen, Fotoreporter und andere Fachleute sowie für Unternehmen, in der Imaging-Branche, wie z. B. Hersteller von Digitalkameras und Fotohandys, Mobilfunkbetreiber sowie Experten aus dem Druck- und Fotofinishing-Bereich.

Die patentierte DxO-Technologie des Unternehmens ist das Ergebnis modernster akademisch-mathematischer Forschungsarbeit. Die DxO Technology Foundations beinhalten eine Reihe von Software-Komponenten, mit denen Bilder erstellt und die wichtigsten Bildfehler beseitigt werden können, wie z. B. Farbe, Kontrast, Unschärfe, verschiedene optische Fehler, JPEG-Artefakte usw.

Weitere Informationen erhalten Sie online auf der DxO Labs-Website unter www.DxO.com
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