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Zur sofortigen Veröffentlichung
DxO Optics Pro Starter Edition im Online-Store und bei ausgewählten Einzelhändlern im Angebot
DxO Labs legt preisgekrönte DxO Optics Pro-Technologie
 in die Hände anspruchsvoller Digicam-Benutzer
Paris, Frankreich,  Dezember 20, 2005 – DxO Labs gibt heute bekannt, dass die DxO Optics Pro Starter Edition im e-Store des Unternehmens (http://store.dxo.com)im Angebot ist. Die DxO Optics Pro Starter Edition wird ab Ende Januar 2006 bei ausgewählten Einzelhändlern erhältlich sein.
Speziell für hochentwickelte Digicams, auch bekannt als “ZLR”, “SuperZoom” oder “Bridge”-Kameras, entwickelt, unterstützt die DxO Optics Pro Starter Edition folgende Digitalkameras: Sony DSC-H1, Sony Cyber-shot DSC-R1, Canon PowerShot Pro S2 IS, Kodak P850, Olympus SP-500, Nikon Coolpix 8800, Konica Minolta DiMAGE Z6, Panasonic DMC-FZ30, Konica Minolta DiMAGE A2, Konica Minolta DiMAGE A200, und Sony F-828. Die Unterstützung weiterer Kameras wird künftig folgen.
Die DxO Optics Pro Starter Edition kann als eine “Kamera-Aufrüstung” betrachtet werden. Die Software verarbeitet JPEG-Bilder und umfasst dieselben preisgekrönten Bildverbesserungstechnologien wie die Editionen DxO Optics Pro Standard und DxO Optics Pro Elite. Die DxO Optics Pro Starter Edition bietet:

· Merkliche und echte Bildverbesserung;

· Die Fähigkeit völlig automatisch zu arbeiten;

· Absolute Stabilität, sodass sie niemals die Bildqualität verschlechtert.

Ein anderer einzigartiger Vorteil der DxO Optics Pro Starter Edition ist ihr automatisierter Arbeitsfluss. Der Anwender braucht nur die Bilder in das Programm einzugeben und auf “Start” zu klicken, um die Bilder zu verbessern, wobei DxO Optics Pro all die komplexen Bildverbesserungsaufgaben automatisch ausführt. Dies hat entscheidende Vorteile:

· Es besteht praktisch keine Lernkurve - von der ersten Verwendung des Programms an werden optimale Ergebnisse erreicht.

· Es wird viel weniger Zeit vorm Computer verbracht, um die Bilder zu optimieren, und dadurch verbleibt mehr Zeit für andere Dinge, zum Beispiel um mehr Aufnahmen zu machen!

Verfügbarkeit und Preis
Die DxO Optics Pro Starter Edition ist für Windows und Macintosh verfügbar. 
Die DxO Optics Pro Starter Edition kostet 64 € (zuzügl. VAT und Umsatzsteuer).

Die angegebenen Dollar- und Europreise verstehen sich zuzüglich Mehrwertsteuer. Die Preise in Englischen Pfund enthalten 17,5 % MwSt. Die vollständigen Systemanforderungen finden Sie unter www.dxo.com
Über DxO Labs und die DxO-Technologie 

DxO Labs ist ein Softwareunternehmen, das Technologien zur Bilderstellung und Bildverbesserung entwickelt. Wir bieten zuverlässige Standard-Lösungen für ernsthafte Amateure und professionelle Fotografen, Fotojournalisten und Experten sowie Unternehmen in der Bildverarbeitungsbranche wie zum Beispiel Hersteller von Digitalkameras und Kamerahandys, Mobilfunkbetreiber und Druck- oder Fotofinishing-Fachleute.

Die patentierten DxO-Technologien des Unternehmens, auch bekannt als die DxO Technology Foundations, sind das Ergebnis neuster Ergebnisse aus der akademischen mathematischen Forschung. Die DxO Technology Foundations stellt eine Reihe von Softwarekomponenten zur Bilderstellung und zur Korrektur wesentlicher Bildfehler dar und spricht Sachverhalte wie Farbe, Kontrast, Unschärfe, optische Fehler, Kompression und Dekompression usw. an.

Weitere Informationen finden Sie auf der Website von DxO Labs unter www.dxo.com
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